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Σας υπενθυμίζουμε ότι:
 α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
 β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και 
· Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
· Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα
γ) Όσες προσφορές δεν πληρούν τις προδιαγραφές απορρίπτονται 
δ) Οι προσφορές αξιολογούνται βάσει ποιοτικών και οικονομικών κριτηρίων 
ε) Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του


ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
· Μεταφορικό μέσον: κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο  στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Τα λεωφορεία να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λπ) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας ,έμπειροι οδηγοί κ.λπ)
· Κατάλυμα: δύο διανυκτερεύσεις για τη Γ’ Γυμνασίου σε ξενοδοχείο 3*ή 4* με πρωινό και ημιδιατροφή. Τα δωμάτια των μαθητών/τριών και καθηγητών/τριών θα βρίσκονται στον ίδιο όροφο και στην ίδια πτέρυγα με παρουσία προσωπικού ασφαλείας.
·  Γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα δωματίων στις συγκεκριμένες ημερομηνίες που εξυπηρετούν το σχολείο μας.
· Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών
· Δύο δωρέαν παροχές για στήριξη αδύναμων οικονομικά μαθητών
· Συνοδός του τουριστικού γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής
· Υποχρεωτική κατάθεση ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ και υποβολή υπεύθυνης δήλωσης ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας του ΕΟΤ σε ισχύ.
· Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και φορολογική ενημερότητα
· Βεβαίωση μη πτωχεύσεως από το Πρωτοδικείο
· Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων εκπαιδευτικών και μαθητών με επισυναπτόμενο αναλυτικό πίνακα υποχρεωτικά στην προσφορά.
· Ασφάλιση για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και γενικά κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας
· Υ.Δ. ότι το Πρακτορείο αποδέχεται, κατόπιν συμφωνίας, αλλαγή της προβλεπόμενης ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής και επιστροφής όλων των χρημάτων σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας, π.χ. φυσικές καταστροφές, εκλογές, πανδημία, κ.λπ
· Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και οτιδήποτε άλλο που υποστηρίζει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.
· Θα ληφθούν ΥΠΟΨΗ μόνο όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή  ανά μαθητή/τρια συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και όλων των φόρων, κ.ο.κ, καθώς και έκδοση απόδειξης ανά μαθητή/τρια.
· Εκδήλωση ενδιαφέροντος μέχρι Τετάρτη 9 Μαρτίου 2022 και ώρα 10.00 π.μ.
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