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	         Ν. Μάκρη   30/03/2022 
Αριθ. Πρωτ.  …593.
 Προς:  Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Κοιν.: Κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό
           Γραφείο.


	                 ΘΕΜΑ:   Προσφορά διήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  στα Καλάβρυτα-Ολυμπία-Πάτρα  5-6/5/2022.
                                                            ΣΧΕΤ: Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456Β΄)
	

	


Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία το επιθυμούν να στείλουν  έντυπη κλειστή προσφορά στο σχολείο μας μέχρι την Τρίτη 05/04/2022 στις 12 το μεσημέρι, για την πραγματοποίηση διήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ΄ τάξης στα Καλάβρυτα-Ολυμπία-Πάτρα στις 5-6/5/2022. Οι προσφορές θα ανοιχθούν και εκτιμηθούν από την προβλεπόμενη επιτροπή την ίδια ημέρα. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει, βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου,  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ.       
· Στην παραπάνω εκδρομή συμμετέχουν 80 περίπου μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές.
· Τα πούλμαν θα είναι στην αποκλειστική διάθεση των συνοδών καθηγητών σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής,  θα είναι σύγχρονα  και θα διαθέτουν όλα τα απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα. Να προβλέπεται βραδινή έξοδος του σχολείου.
· Το ξενοδοχείο θα είναι  5* με ημιδιατροφή σε ελεύθερο μπουφέ εντός του ξενοδοχείου στην περιοχή της  Σκαφιδιάς.  

· Διαμονή των μαθητών σε  τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα σε κεντρικό κτίριο και στον ίδιο όροφο.
· Στην τιμή της προσφοράς να περιλαμβάνεται και η τιμή εισιτηρίου του Οδοντωτού Σιδηροδρόμου που επιθυμούμε να χρησιμοποιήσουμε
· Έγγραφη βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα (προκράτηση) των δωματίων.

· Απαιτείται ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης του διοργανωτή και πρόσθετη ομαδική ασφαλιστική κάλυψη από ατύχημα και ασθένεια των συμμετεχόντων στην εκδρομή που θα περιλαμβάνει ευκρινώς και την πανδημία Covid-19.

· Να προβλέπονται δωρεάν συμμετοχές ασθενέστερων οικονομικά μαθητών καθώς και επιστροφή των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

· Θα συνεκτιμηθεί η ποιότητα των προσφερόμενων παροχών, η αξιοπιστία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού πρακτορείου.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο σχολείο και αναχώρηση. Με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση άφιξη στα Καλάβρυτα, όπου θα περιηγηθούμε στο λόφο του Καπή, τόπο Θυσίας το 1943.  Στο κατέβασμα θα χρησιμοποιήσουμε τον οδοντωτό σιδηρόδρομο και στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να γευματίσουμε προαιρετικά. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο, νυχτερινή έξοδος, διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ : ΟΛΥΜΠΙΑ – ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ – ΠΑΤΡΑ – AΘΗΝΑ  
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για την αρχαία Ολυμπία. Ξενάγηση λεπτομερής στον αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο. Στη συνέχεια, αναχώρηση για την πόλη της Πάτρας για βόλτα και προαιρετικό φαγητό. Τέλος παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Μετά από τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, άφιξη στην Αθήνα και μεταφορά των μαθητών στο χώρο του σχολείου.
Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες του σχολείου.

                        Η    ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                          ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ









