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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για την πραγματοποίηση πολυήμερης σχολικής εκδρομής- μετακίνησης της Γ τάξης του Λυκείου μας
Καλούνται οι έχοντες τα νόμιμα προσόντα τουριστικοί πράκτορες να υποβάλουν κλειστές προσφορές σχετικά με την εκδρομή -μετακίνηση του σχολείου μας σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές.
Η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο.
Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
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	2 τουριστικά λεωφορεία στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας. Τα λεωφορεία να πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών-τριών και συνοδών βάσει της σχετικής νομοθεσίας, να είναι κλιματιζόμενα  και με έμπειρους οδηγούς.
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	[bookmark: _GoBack]Τέσσερις (04) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 Αστέρων ή 5 Αστέρων  σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των 6 km από το κέντρο της πόλης της Θεσσαλονίκης, σε περιοχή που να επιτρέπει τις ασφαλείς και άνετες μετακινήσεις των μαθητών, σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους καθηγητές/τριες. Όλα τα δωμάτια να είναι ποιοτικά και να διαθέτουν θέρμανση και ζεστό νερό.  Όλα τα δωμάτια να είναι συγκεντρωμένα στην ίδια πτέρυγα του ξενοδοχείου και να υπάρχει  προσωπικό ασφαλείας και για τις βραδινές ώρες. Υποχρεωτική ημιδιατροφή ( πρωινό και δείπνο) σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου. Να αναφερθεί το όνομα του ξενοδοχείου. Γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα του ξενοδοχείου τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
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	Το πρόγραμμα και οι επισκέψεις θα καθοριστούν από το σχολείο μας.
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(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)
	ΝΑΙ

	10
	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ 
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	1. Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινουμένων μαθητών /τριών και καθηγητών /τριών. 
2. Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών –καθηγητών
3. Ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση, που να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας όλων των συμμετεχόντων μαθητών /τριών καθώς και καθηγητών/τριών.
4. Συνοδός από το ταξιδιωτικό γραφείο  
5. Ξεναγός στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας και στο αρχαιολογικό μουσείο της Θεσσαλονίκης
6. Φορολογική ή ασφαλιστική ενημερότητα πρακτορείου.
7. Διόδια
8. Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών
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Το σχολείο επιθυμεί, σε περίπτωση ακυρώσεως συμμετοχής μαθητή  μέχρι 10 μέρες πριν την ημερομηνία της εκδρομής να  επιστραφεί  το ήμισυ της αξίας της προκαταβολής, ενώ 5 μέρες νωρίτερα το 20%.

Ο τρόπος πληρωμής του αναδόχου ταξιδιωτικού γραφείου θα ορισθεί από το Σχολείο. Θα παρακρατηθεί μέρος του ποσού ως ρήτρα για τη σωστή τήρηση των συμφωνηθέντων για την πλήρη εξασφάλιση των μαθητών.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
· Η ρητή και απόλυτη επιβεβαίωση των παραπάνω προδιαγραφών. 
· Η ποιότητα και ασφάλεια ξενοδοχείων και μέσων μεταφοράς σε σχέση με την προσφερόμενη τιμή.
·  Το πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων. 
· Η εμπειρία και αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου.
	

Η Δ/ντρια του Σχολείου
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΤΑΘΑΚΗ
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