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  Κοιν.:  Κάθε ενδιαφερόμενο  Τουριστικό Γραφείο 

   ΘΕΜΑ: Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 3ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στα Ιωάννινα. 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συγκεκριμένα  την με αρ. πρωτ. 129287/Γ2/10-11-2011 (Β’ 2769/2011) Υπουργική Απόφαση, καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν κλειστές προσφορές στο σχολείο μας για την εκπαιδευτική, στα πλαίσια των αναλυτικών προγραμμάτων σπουδών, εκδρομή  των μαθητών/τριών της Γ΄ Γυμνασίου του 1ου Γυμνασίου  Ν. Μάκρης στα  Ιωάννινα,  μέχρι την Πέμπτη  15/2/2024 και ώρα 10 π. μ. .
Πρόκειται να μετακινηθούν 115 μαθητές και μαθήτριες και 7 συνοδοί καθηγητές. Οι προσφορές να αφορούν την  παρακάτω περίπτωση:

Εκπαιδευτική εκδρομή με πούλμαν, από 23-4-2024 έως 25-4-2024 ή 24-4-2024 έως26-4-2024(3μέρες).                                                                                                                Το ξενοδοχείο να είναι  5*  μέσα  στην  πόλη των Ιωαννίνων με πρωινό σε μπουφέ και ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο.  

Η διαμονή των μαθητών στο ξενοδοχείο θα είναι σε δίκλινα και  τρίκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα. Όλοι οι μαθητές θα μένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δεν θα επιτραπεί ο χωρισμός τους σε δύο ξενοδοχεία ή σε δύο συγκροτήματα. Θα υπάρχει ομαδική ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος-ασθένειας για όλους τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές. Η ομάδα των μαθητών πρέπει να συνοδεύεται σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού από αρχηγό-συνοδό καθώς και από ξεναγό του τουριστικού γραφείου. Επίσης πρέπει να συνοδεύεται σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού από γιατρό του τουριστικού γραφείου. Όλοι οι αρχαιολογικοί χώροι και οι χώροι ιστορικού ενδιαφέροντος που θα επισκεφτεί η ομάδα να είναι διαθέσιμοι τις ημέρες αυτές. Το πούλμαν πρέπει να είναι διαθέσιμο για τις μεταφορικές ανάγκες της ομάδας σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, να είναι τελευταίας τεχνολογίας και να διαθέτει τα απαιτούμενα έγγραφα. Κατά την κατάθεση της προσφοράς απαιτείται και η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ. Κατά την υπογραφή της σύμβασης θα ζητηθεί φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα του ταξιδιωτικού γραφείου. Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο για λόγους που δεν ευθύνεται το σχολείο (ακραία καιρικά φαινόμενα, ταραχές κ. λ. π.) το ταξιδιωτικό γραφείο οφείλει να την πραγματοποιήσει χωρίς επιβάρυνση σε διαφορετική περίοδο που θα οριστεί από το σχολείο.  

Το σχολείο επιφυλάσσεται να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά, συνεκτιμώντας την εγγύηση της ασφάλειας, της τήρησης των ανωτέρω προϋποθέσεων αλλά και αφού ληφθεί υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία  του τουριστικού γραφείου. Οι τιμές να είναι τελικές (με ΦΠΑ, φόρους μεταφορών, ξεναγούς κ. λ. π.). Στην τιμή να περιλαμβάνονται επίσης το αντίτιμο όλων των επισκέψεων στους αρχαιολογικούς χώρους και στους χώρους με ιστορικό ενδιαφέρον καθώς και των επιπλέον μετακινήσεων. Ό, τι δεν περιλαμβάνεται στην τιμή να αναφέρεται ρητά. 

Επίσης να περιλαμβάνονται όσο το δυνατόν περισσότερες δωρεάν συμμετοχές για τους οικονομικά ασθενέστερους μαθητές όπως και έκπτωση για τα αδέλφια. 

                                                                                       Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                        Ιωάννα Κυρίου

