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         Νέα Μάκρη,   10/10/2024 
Αριθ. Πρωτ.  2349

 Προς:  Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛ. ΑΤΤΙΚΗΣ


Κοιν.: Κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό
           γραφείο

            


	                 ΘΕΜΑ:   Προσφορά πενθήμερης (4 διανυκτερεύσεις) εκπαιδευτικής εκδρομής στην  ΙΤΑΛΙΑ, από  07-03-2025  έως 
(ή μία μέρα πριν ή μετά) ως 11-03-2025 (ή μία μέρα πριν ή μετά) για συμμετοχή στις 9-3-2025 σε μαθητικό συνέδριο
 στην Πάδοβα.
                                                          
	

	Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία το επιθυμούν να στείλουν  έντυπη κλειστή προσφορά στο σχολείο μας μέχρι την Τετάρτη 16-10-2024  στις 11:00 π.μ., για την πραγματοποίηση πενθήμερης εκδρομής της Γ΄ τάξης, λόγω συμμετοχής του σχολείου μας στο 4ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο του ΕΛΕΜΑΣΥΝ στην Πάδοβα της Ιταλίας. Οι προσφορές θα ανοιχθούν και εκτιμηθούν από την προβλεπόμενη επιτροπή την ίδια ημέρα.


                                                                                                                                                                                                     Στην παραπάνω εκδρομή συμμετέχουν 38 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.
Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
· Αναχώρηση στις 07/03/2025 (ή μία μέρα πριν ή μετά) με απευθείας πρωινή πτήση, όχι χαμηλού κόστους. Επιστροφή στις 11/03/2025 (ή μία μέρα πριν ή μετά)  με βραδινή απευθείας πτήση, όχι χαμηλού κόστους. Απαιτείται έγγραφη διαθεσιμότητα εισιτηρίων. Η μεταφορά προς/από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος θα γίνει με πούλμαν από/προς τον χώρο του σχολείου μας.
· Το πούλμαν θα είναι σύγχρονο, θα διαθέτει έγγραφα καταλληλότητας και θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής μας στην Ιταλία.   
· Το ξενοδοχείο θα είναι στην Πάδοβα, χωρίς μπαλκόνια για λόγους ασφάλειας των μαθητών, 3* ή 4* με ημιδιατροφή (βραδινό) σε ελεύθερο μπουφέ εντός του ξενοδοχείου.  
· Διαμονή των μαθητών σε δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα σε κεντρικό κτίριο και στον ίδιο όροφο με έγγραφη επιβεβαίωση κράτησης δωματίων. Επίσης να αναφέρεται ευκρινώς και ο φόρος δωματίου καθώς και αν συμπεριλαμβάνεται στην  τιμή ανά μαθητή.
· Συνοδός του ταξιδιωτικού γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Πρόγραμμα, παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων κλπ) : Ξενάγηση σε αξιοθέατα στην Πάδοβα και σε κοντινές πόλεις ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος όπως Βενετία, Βερόνα, λίμνη Γκάρντια και Σιρμιόνε κλπ και ό,τι άλλο έχει να προτείνει το γραφείο που αξίζει να το επισκεφτούμε.  Το ακριβές πρόγραμμα θα συνδιαμορφωθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο και το σχολείο. Η συμμετοχή μας στο Συνέδριο θα είναι την Κυριακή 09-03-2025 στην πρωινή συνεδρία.
· Να αναφέρεται ρητώς η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ καθώς και η επιβάρυνση ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).
· Απαιτείται ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης του διοργανωτή και πρόσθετη ομαδική ασφαλιστική κάλυψη από ατύχημα και ασθένεια των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
Θα συνεκτιμηθεί η ποιότητα των προσφερόμενων παροχών, η αξιοπιστία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού πρακτορείου.
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